УКРАЇНСЬКА МОВА В НАШОМУ ДИТЯЧОМУ САДКУ
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  Українська мова є національною мовою українського народу. 

Головною метою розвитку національної свідомості дітей ми вважаємо передачу підростаючому поколінню засобами мови суспільного досвіду, багатства духовної культури народу, його національної ментальності, своєрідного світогляду і на цих засадах – формування рис громадянина України.

  Ми визначили для себе роботу з дошкільниками у двох напрямках – залучення дітей до Української національної культури, традицій, звичаїв українського народу та розвиток українського мовлення. На нашу думку, дитина може оволодіти мовою лише за умови її систематичного вивчення, тому навчання дітей української мови ми починаємо з раннього віку. В дошкільному закладі щодня розмовляють українською мовою діти та учасники навчально-виховного процесу.

  Виховання любові до рідного слова є одним із важливих завдань нашого дошкільному закладі. Ми намагаємося формувати основи культури мовлення, навички правильної розмовної мови не тільки у дітей, а й у педагогів.

  На нашу думку, мовлення  вихователя є взірцем для дітей, тому він не має права говорити недбало, невиразно. Кожне вимовлене педагогом слово малята сприймають як зразок для наслідування, негайно його повторюють, використовують в активному мовленні.

  Тому ми вважаємо, що педагог зобов’язаний постійно вдосконалювати своє мовлення, стежити за його правильністю, не порушувати закономірностей граматичної будови та літературних норм.

  З огляду на це у нашому дошкільному закладі до мовлення вихователя висувається низка педагогічних вимог: загальна культура мовлення, багатство словника, чистота і правильність вимоги відповідно до мовних норм, простота і виразність, доступність мови для розуміння дітей тощо. Вихователі пам’ятають, що оволодіння культурою мовлення не є його особистою справою, це професійний і суспільний обов’язок кожного педагога.

     У групах створюється відповідне ігрове розвивальне середовище, яке дає змогу розвивати українське мовлення у дітей. У загальних приміщеннях, групових кімнатах інтер’єр дитячого садка оформлено з використанням державної символіки та елементів народної творчості, а ще відповідно до вікових вимог. Навчання дітей дошкільного віку української мови в нашому дошкільному закладі ґрунтується на особистісному підході до оволодіння мовою. 

     Пріоритети в навчанні мають принципи гуманізації, демократизації, природовідповідності, інтеграції, народності, мотивації, розумового та мовленнєвого розвитку, емоційності, соціалізації, індивідуалізації та диференціації.

      Педагоги нашого дошкільного закладу орієнтуються не скільки на обсяг знань, умінь і навичок, скільки на розвиток мовленнєвих здібностей дітей, здатності практичного застосування цього обсягу, а головне – на формування національної свідомості кожної дитини, на її духовний розвиток.
